

# 三方面举措推进“大众创业万众创新”

国务院常务会议做出“十四五”时期相关部署，更大激发市场活力促发展、扩就业、惠民生

“坚持创业带动就业”“营造更优双创发展生态”“强化创新创业政策激励”，6月22日召开的国务院常务会议部署“十四五”时期纵深推进大众创业万众创新的三方面举措，更大激发市场活力促发展、扩就业、惠民生。

会议提出，培育更多充满活力、持续稳定经营的市场主体，特别是促进高校毕业生、农民工等重点群体多渠道创业就业，增强中小微企业吸纳就业能力。

今年1至4月，全国净增加个体工商户292.9万户，带动就业水平更加明显。统计部门调查显示，目前个体工商户户均带动就业2至3人，预计个体工商户以及各类灵活就业人员的就业总数2亿左右。

会议还提出，深化“放管服”改革，强化公正监管，保护中小微企业和个体工商户合法权益。

据市场监管总局有关负责人介绍，下一步，市场监管部门将推出多项举

措，做好对个体工商户帮扶工作。一是聚焦就业导向，鼓励地方政府因地制宜增加经营场所资源供给，为个体工商户提供租金低廉的经营场所；二是持续严厉整治各种乱收费、乱罚款、乱摊派等行为，坚决制止加重个体工商户负担的各类违法行为。督促引导相关的平台企业，降低过高的不合理收费和抽成，提高各项收费标准、规则和抽成比例的公开透明度；三是推动个体工商户以及灵活就业人员参加社保，加大对个体工商户的金融支持力度，完善创业辅导和职业培训服务。鼓励就业服务机构、创业孵化机构为个体工商户提供更多的创业培训、创业服务和就业服务，缓解个体工商户招工难问题，同时

为个体工商户提供线上的职业培训、灵活就业的供需对接等就业服务，帮助个体工商户提升素质和抗风险能力。

■据新华社

欧夜 2021

战报

6月23日

英格兰1:0捷克 苏格兰1:3克罗地亚

## 人生赢家“南门口”:想输也是技术活

有一种烦恼叫太幸福。

有人嫌房多有人嫌钱多，昨晚(23日凌晨)的“南门口”，却嫌分多。

“南门口”是一个人名，官拜三狮军团主帅，本名叫索斯盖特(Southgate)，直译叫南门或南大门。

俄罗斯世界杯三狮军团跻身四强后，伦敦地铁南门站甚至短暂改名“索斯盖特”，以兹嘉许，甚至于我微信中八九个长沙球迷群里，异口同声称索斯盖特为“南门口”。

陈年之梗，缘起何时。一说是

长沙人习惯将南门称为南门口。二说是五六年前鲁小胖同学江河日下时，却在长沙最热闹的南门口竖起一块鲁小胖代言的巨大广告牌，配文是索斯盖特貌似仁义的“鲁尼是出色领袖，永远

三狮队长”。可话音刚落，鲁小胖雷打不动的首发，就被撸掉。

上半夜酣梦仁厚，下半夜腹黑如墨，墙都不扶就服“南门口”。

事实上，除去国家队生涯点球射失被舰队街吐槽、米堡执教差强人意被炒鱿鱼，“南门口”算得上人生赢家。

最高光的时刻，是被英国女王授勋，著名打卡圣地华威古堡甚至撤下圣乔治十字旗，升起了他在球场边常穿的同款马甲，让人膜拜他从国家队“临时工”主帅到yyds(永远的神)之传奇。

鉴于此，“南门口”极其爱惜羽毛，立誓要让三狮军团尽量走得很远，具体套路就是打捷克不能赢。

这是因为两队同积4分，均已出线，这场谁赢，谁拿第一。

问题是这个第一属于烫手山芋，16进8必须死磕F组第二，或德国或法国或葡萄牙，

哪个都让“南门口”瞬间上头，当然也让捷克人上头。

问题是，想输也是个技术活。至于更衣室里如何勾兑，属于机密不得而知，但数据像身体一样诚实：两队上半场一共只射了10次，下半场更现形，身价世界第一、总值100亿人民币的三狮军团，居然0射。

遗憾的是，他算到了结尾，却没搞定开头。

毁了这盘大棋的，竟是号称“停球跑位世界级、射门灾难级、三过球门而不入、我不是天生要强我只是射术不良”的快乐男生斯特林同学——第12分钟，斯同学将球轻松顶入。

斯同学快乐了，“南门口”很不快乐，但纵然心中万马奔腾，英伦型男的台面也不能塌。

赛后“南门口”豪言：三狮选择硬杠豪强，德法葡放马过来。

nice(好样的)“南门口”，三天后继续为你打call。

■文/刘念国



6月22日，英格兰  
队球员斯特林庆祝攻入  
球队首球。 新华社 图



预告 6月27日  
(八分之一决赛)

00:00 威尔士VS丹麦  
03:00 意大利VS奥地利

# 热烈祝贺

湖南华菱线缆股份有限公司  
于深圳证券交易所主板  
成功上市

股票简称：华菱线缆 股票代码：001208

致力于成为中国特种电缆的领跑者！